



УКРАЇНА  
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 848

28 червня 2024 р.

54 сесія 8 скликання

**Про внесення змін до рішення 1 сесії обласної Ради  
8 скликання від 20 листопада 2020 року № 7  
«Про Положення про постійні комісії обласної Ради 8 скликання»  
(зі змінами)**

Відповідно до статей 43, 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення прозорості місцевого самоврядування», враховуючи висновок постійної комісії обласної Ради з питань правової політики, регламенту, депутатської діяльності та етики, обласна Рада **ВИРІШИЛА**:

1. Внести зміни до рішення 1 сесії обласної Ради 8 скликання від 20 листопада 2020 року №7 «Про Положення про постійні комісії обласної Ради 8 скликання» (зі змінами), що додаються.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної Ради.

Голова обласної Ради

**В.СОКОЛОВИЙ**

Додаток  
до рішення 54 сесії  
обласної Ради 8 скликання  
від 28.06.2024 року № 848

**Зміни до Положення про постійні комісії  
Вінницької обласної Ради 8 скликання,  
затвердженого рішенням 1 сесії обласної Ради 8 скликання  
від 20 листопада 2020 року №7 (зі змінами)**

1) В пункті 2.5 розділу 2 «Організація роботи постійної комісії» словосполучення «якщо в них бере участь не менш як половина від загального складу постійної комісії» замінити на словосполучення «якщо в них бере участь більше половини депутатів від загального складу комісії».

2) Пункт 2.5 розділу 2 «Організація роботи постійної комісії» доповнити абзацом такого змісту:

«Засідання постійної комісії транслюється в мережі Інтернет у режимі реального часу та підлягає відеофіксації з подальшим зберіганням та оприлюдненням відеозапису засідання на офіційному вебсайті обласної Ради, крім випадків розгляду питань, що містять інформацію з обмеженим доступом, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

3) Пункт 2.8 Розділу 2 «Організація роботи постійної комісії» викласти в наступній редакції:

«За результатами вивчення і розгляду питань постійні комісії готують висновки і рекомендації. Висновки і рекомендації постійної комісії приймаються відкритим поіменним голосуванням більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються головою комісії, а в разі його відсутності - заступником голови або секретарем комісії. Протоколи засідань комісії, в яких зазначаються результати поіменного голосування, підписуються головою і секретарем комісії. Проекти порядку денного засідань постійної комісії ради, висновки і рекомендації постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими та оприлюднюються на офіційному вебсайті обласної Ради і надаються на запит відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

4) Пункт 4.1 розділу 4, пункти 2, 3, 4, 5 підрозділу 5.2 розділу 5, пункт 2 підрозділу 5.3 розділу 5, пункт 2 підрозділу 5.4 розділу 5, пункт 2 підрозділу 5.6 розділу 5, пункт 3 підрозділу 5.7 розділу 5 доповнити новим абзацом:

«- розглядає інші питання, які віднесені до відання обласної Ради та комісії».